
平成２７年度  入学試験問題

算　 　数
第 ３ 回

・試験時間は ５０ 分です。（１０：００ 〜 １０：５０）
・問題は１ページから７ページまでです。
・解答はすべて解答用紙に記入してください。
・解答用紙に受験番号、氏名を記入してください。
・円周率は3.14として計算してください。

【注　意】





－1－

次の計算をしなさい。

（１）８０－７５÷（１５－５×２）÷５

（２） １.７－　 ÷０.２６＋０.７５ ×
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－2－

次の問いに答えなさい。

（１）家から学校まで，分速７０ｍで歩くと始業時間の２分前に着き，分速６０ｍで歩くと
始業時間に２分遅刻します。家から学校までの道のりは何ｍですか。

（２）　 を小数で表したとき，小数第　　　　位までに出てくる数をすべて足すと
       ２０１５になりました。　　　　にあてはまる数はいくつですか。
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－3－

（３）Ａさんは，お年玉の６０％を貯金して残りの　 でＣＤを買いました。さらに

残りの で本を買おうとしたら２５０円不足しました。この本の値段はお年玉

全体の　　の金額です。Ａさんのもらったお年玉はいくらですか。

（４）図は，底面の半径が５cmの円柱を１つの平面で切ってできた立体です。この立体の
体積は何cm３ですか。ただし，円周率は３.１４とします。
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−4−

次の問いに答えなさい。

（１） ある長方形を，図のように５つの
       長方形に分けたとき，㋐の面積は
       何cm２ですか。

（２） 図のように，円柱の形をした２つの容器AとＢに同じ量の水が入っています。
２つの容器の水面の高さが等しくなるようにＢの水をＡに移したとき，水面の
高さは何cmになりますか。
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－5－

（３）川に沿
�

って２４km 離れたＡ地点とＢ地点があります。赤い船は川下のＡ地点
から，青い船は川上のＢ地点から，同時に出発しました。赤い船は青い船と出会って
から３時間かかってＢ地点に着きました。青い船は赤い船と出会ってから何時間
何分かかってＡ地点に着きますか。ただし，川の流速は一定であり，静水時の
船の速さは，赤い船が時速５km，青い船が時速７kmです。なお、この問題は
解答までの考え方を表す式や文章・図などを書きなさい。

（４）兄は一定の割合で正確な時刻より進む時計を，弟は一定の割合で正確な時刻より
遅れる時計を持っています。ある日の午前６時に兄の時計は正確な時刻を示し，
その６時間後の正午には兄と弟の時計は同じ時刻を示し，さらに６時間後の午後
６時には，兄の時計は弟の時計より１時間進んだ時刻を示しました。また，その
３時間後の午後９時に弟の時計は正確な時刻を示しました。正確な時刻と比べ，
兄の時計は１時間に何分進み，弟の時計は１時間に何分遅れますか。なお，この
問題は解答までの考え方を表す式や文章・図などを書きなさい。



−6−

１から７００までの整数を，次のように７個ずつの組に分けます。

          １組目                         ２組目                     ３組目      ……      １００組目
（１，２，３，４，５，６，７），（８，９，１０，１１，１２，１３，１４），（１５，……，２１），……，（６９４，……，７００）

このとき，次の問いに答えなさい。

（１）５７１は何組目にありますか。

（２）（　）の中の数の和が２４２９になるのは何組目ですか。なお，この問題は解答までの
考え方を表す式や文章・図などを書きなさい。

（３）（　）の中の数の和が３５の倍数になるのは，何組ありますか。
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－7－

水中での物の重さは，空気中ではかった重さより，同じ体積の水の重さだけ軽くなる
ことがわかっています。種類Ａの金属のかたまりは，空気中ではかると５５ｇですが，
水中では５０ｇになります。種類Ｂの金属のかたまりは，空気中ではかると４２ｇですが，
水中では３６ｇになります。水１cm３の重さを１ｇとして次の問いに答えなさい。

（１）種類Ａの金属１cm３のかたまりを空気中ではかると何ｇですか。

（２）種類ＡとＢの金属を体積の比が５：４になるような割合で混ぜて金属のかたまりを
作ったとき，その重さを空気中ではかると３３２ｇでした。この金属のかたまりの
体積は何cm３ですか。なお，この問題は解答までの考え方を表す式や文章・図
などを書きなさい。

（３）種類ＡとＢの金属を混ぜた金属のかたまりをつくったとき，その重さは，空気中で
はかると４００ｇであり，水中ではかると３５０ｇでした。このかたまりの中に含まれる
金属について，種類ＡとＢの体積の比を最も簡単な整数で表しなさい。
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